

Norsk Spaniel Klub
Hovedstyret



PROTOKOLL FRA TEAMS MØTE 10. September 2024 KL 20.00

Til stede: Niclas Strøm, Lise Tromsdal, Kristin Nersveen, Sofia
Wennersten, Svein Clausen, Tor Magne Gramstad

SAK 30/2024 GODKJENNING AV INNKALLING

Godkjent

SAK 29/2024 Sak fra Brukshundskomiteen - Endring av Statuetter "Årets brukshund"

HS Stiller seg bak noe av Brukshundskomiteens endringer.

Alle utstillinger kan telle for poeng, men bare den utstillingen som gir best poeng.
Endring: Utstillingene til NKK og NSK tilfører +20 poeng på alle premiegrader i poengskalaen.

Punkt 13. Diplomet deles ut på Hovedutstillingen. Om ikke mottaker kommer dit, sendes diplom med et medlem fra regionen eller per post til vinneren.

Smeller og Kreativ lydighet tas inn i kåringen av årets allsidighetsspaniel.

De nye reglene trer i kraft 01.01.2025, og vil bli publisert i VS og på hjemmesiden.

SAK 31/2024 Nytt forslag om jaktchampionat fra Jaktkomiteen

HS forespør JK om mer info. Samt hører med NKK om dette er gjennomførbart.

SAK 32/2024 Mestvinnerlisten

HS Dekker første utgift for utregning av årets mest vinnerliste. HS sjekker om vedkommende? er villig til å gjøre det for samme sum som i fjor. HS inviterer Utstillingskomiteen til å forslå kandidater som kan regne poeng på sine raser.

SAK 33/2024 Informasjon fra Jakthunddivisjonen ang. Viltloven - ny Viltressurslov

HS informeres om den nye loven.

SAK 34/2024 Klubbklær

HS ser på muligheten for at våre medlemmer kan kjøpe jakker med klubblogo fra Canelana. For å få god rabatt, må vi legge inn bestillinger på større kvantum. Informasjon om bestilling blir lagt ut på hjemmesiden og Facebook. Der blir det også lagt ut bilder av hvordan jakkene vil bli sende ut.

Det vil bli mulig å ha egne jakker for dommere, disse må bestilles via klubben.

SAK 35/2024 Økonomi

Svein informerer om sunn og god økonomi i klubben.
Det ble gått igjennom hvilke som mottar honorarer for sitt arbeid.

Niclas og Svein tar et møte med Buskerud for å slutføre Hovedutstillingen 2024.

SAK 36/2024 Søknad om underskuddsdekning for jaktanleggs- og apportprøver Troms og Finnmark

Søknad er mottatt, HS avventer regnskap.

SAK 37/2024 Søknad om Elektronisk jaktprøver er sendt til NKK

Søknaden er sendt. NKK forspør en forklaring på endringene som er gjort.
Jaktkomiteen er på saken.

SAK 38/2024 Fysisk HS møte

HS setter av datoen 16-17. November for fysisk møte i Lillestrøm/Gardermoen området.

Planen er å gjennomgå mandater og instruksjer.

Dette sendes ut til de det omhandler for tilbakemeldinger.

SAK 39/2024 Norsk Spaniel Klubs lover

HS ønsker å jobbe med lovene i forkant av det fysiske møte, for å forberede seg.
Planen er deretter at den vil gå ut til avdelingene før neste års RS.

Ansvarlig: Tor Magne og Niclas

SAK 40/2024 Utstillinger 2025

Utstillingskomiteen har sendt ut forslag for utstillingsåret 2025.

For 2025 vil det godkjennes 60 utstillinger.

HS støtter utstillingskomiteens forslag. Prosessen med å godkjenne utstillinger for 2025 iverksettes.

SAK 41/2024 Eventuelt

Bøker til Bente mangler faktura. Lise sjekker om Silje har levert ut bøker.

Neste møte: 08.10.25

Sørumsand 10 september 2024

Niclas Strøm

Referent